
Relatório de avaliação do curso 2019 

Período: 2019.2 

ADMINISTRAÇÃO/CORPO DOCENTE/ESTRUTURA CURRICULAR 

 

Total de respostas: 24 

Turma: 2019 

1 – A coordenação do curso atende as necessidades dos discentes? 

Nota 05: 45,8% (11/24) 

Nota 04: 16,6% (4/24) 

Nota 03: 33,3% (8/24) 

Nota 02: 4,16% (1/24) 

 

2 - A secretaria do curso atende as necessidades dos discentes? 

Nota 05: 58,3% (14/24) 

Nota 04: 16,6% (4/24) 

Nota 3: 20,8% (5/24) 

Nota 2: 4,16% (1/24) 

 

3 – A estrutura física (sala de aula e laboratório) propicia um bom ambiente de ensino, 

pesquisa e extensão? 

Nota 05: 8,33% (2/24) 

Nota 04: 20,8% (5/24) 

Nota 03: 37,5% (9/24) 

Nota 02: 8,33% (2/24) 

Nota 01: 25% (6/24) 

 

4 – A periodicidade das aulas é satisfatória? 

Nota 05: 65,2% (15/23) 

Nota 04: 21,7% (5/23) 

Nota 03: 8,7% (2/23) 

Nota 02: 4,3% (1/23) 

Nota 01: 0 



 

5 – O horário e os dias das aulas são cumpridos conforme o cronograma? 

Nota 05: 75% (18/24) 

Nota 04: 20,8% (5/24) 

Nota 03: 0 (0/24) 

Nota 02: 0 (0/24) 

Nota 01: 4,16% (1/24) 

 

6 – O tempo para obtenção de respostas para as solicitações é adequado? 

Nota 05: 50% (12/24) 

Nota 04: 16,6% (4/24) 

Nota 03: 25% (6/24) 

Nota 02: 8,33% (2/24) 

Nota 01: 0 

 

7 – As disciplinas ofertadas são condizentes aos objetivos do curso? 

Nota 05: 66,6% (16/24) 

Nota 04: 25% (6/24) 

Nota 03: 4,16% (1/24) 

Nota 02: 4,16% (1/24) 

 

8 – Há articulação entre os conteúdos abordados entre as disciplinas? 

Nota 05: 50% (12/24) 

Nota 04: 37,5% (9/24) 

Nota 03: 12,5% (3/24) 

Nota 02: 0 

Nota 01: 0 

 

9 – A carga horária é suficiente para a devida aprendizagem? 

Nota 05: 58,3% (14/24) 

Nota 04: 16,6% (4/24) 

Nota 03: 20,8% (5/24) 



Nota 02: 4,16% (1/24) 

Nota 01: 0 

OBS: Algumas matérias mais relevantes deveriam possuir maior carga horária. 

 

10 – Os docentes em geral dominam os conteúdos de suas respectivas disciplinas? 

Nota 05: 62,5% (15/24) 

Nota 04: 12,5% (3/24) 

Nota 03: 16,6% (4/24) 

Nota 02: 8,3% (2/24) 

Nota 01: 0 

OBS: Faltam mais aulas práticas; 

 

11 – Os docentes cumprem a pontualidade exigida? 

Nota 05: 66,6% (16/24) 

Nota 04: 25% (6/24) 

Nota 03: 8,3% (2/24) 

Nota 02: 0 

Nota 01: 0 

 

12 – A metodologia usada pelos docentes é acessível? 

Nota 05: 45,8% (11/24) 

Nota 04: 33,3% (8/24) 

Nota 03: 20,8% (5/24) 

Nota 02: 0 

Nota 01: 0 

OBS: Melhorar a metodologia de Histologia II de forma a aplicar trabalhos previamente 

ao conteúdo ministrado. 

 

13 – A linguagem usada pelos docentes é compreensível? 

Nota 05: 50% (12/24) 

Nota 04: 41,6% (10/24) 

Nota 03: 8,3% (2/24) 



Nota 02: 0 

Nota 01: 0 

 

14 – A bibliografia utilizada pelos docentes está adequada? 

Nota 05: 62,5% (15/24) 

Nota 04: 29,1% (7/24) 

Nota 03: 8,3% (2/24) 

Nota 02: 0 

Nota 01: 0 

 

15 – Os docentes demonstram conhecer e aplicar os recursos didáticos para o ensino? 

Nota 05: 58,3% (14/24) 

Nota 04: 41,6% (10/24) 

Nota 03: 0 

Nota 02: 0 

Nota 01: 0 

 

16 – A distribuição de atividades teórico/práticas foram coerentes com o curso? 

Nota 05: 34,8% (8/23) 

Nota 04: 34,8% (8/23) 

Nota 03: 17,4% (4/23) 

Nota 02: 8,7% (2/23) 

Nota 01: 4,3% (1/23) 

OBS: Precisa de mais práticas laboratoriais 

 

17 – Os planos de ensino são apresentados e entregues no início das atividades? 

Nota 05: 75% (18/24) 

Nota 04: 8,3% (2/24) 

Nota 03: 12,5% (3/24) 

Nota 02: 0 

Nota 01: 4,1% (1/24) 

OBS: Nem sempre são cumpridos 



 

AUTO AVALIAÇÃO DISCENTE 

 

01 – Nível de interesse e participação nas atividades individuais e em grupo? 

Nota 05: 37,5% (9/24) 

Nota 04: 37,5% (9/24) 

Nota 03: 16,6% (4/24) 

Nota 02: 8,3% (2/24) 

Nota 01: 0 

 

02 – Cumpre o horário de início e término de conclusão das aulas? 

Nota 05: 50% (12/24) 

Nota 04: 37,5% (9/24) 

Nota 03: 8,3% (2/24) 

Nota 02: 0 

Nota 01: 4,1% (1/24) 

 

03 – Cumpre as normativas institucionais e os prazos regimentais? 

Nota 05: 66,6% (16/24) 

Nota 04: 25% (6/24) 

Nota 03: 4,1% (1/24) 

Nota 02: 4,1% (1/24) 

Nota 01: 0 

 

04 – Pontualidade e cumprimento da carga horária da disciplina? 

Nota 05: 45,8% (11/24) 

Nota 04: 41,6% (10/24) 

Nota 03: 8,3% (2/24) 

Nota 02: 4,1% (1/24) 

Nota 01: 0 

 

05 – Realiza leitura prévia dos textos das disciplinas? 



Nota 05: 33,3% (8/24) 

Nota 04: 29,1% (7/24) 

Nota 03: 16,6% (4/24) 

Nota 02: 16,6% (4/24) 

Nota 01:4,1% (1/24) 

 

06 – Planeja e consulta com frequência os planos de ensino para as atividades em sala de 

aula? 

Nota 05: 45,8% (11/24) 

Nota 04: 29,1% (7/24) 

Nota 03: 12,5% (3/24) 

Nota 02: 0 

Nota 01: 12,5% (3/24) 

 

07 – Realiza leitura das bibliografias complementares presentes nas ementas? 

Nota 05:29,1% (7/24) 

Nota 04: 33,3% (8/24) 

Nota 03: 16,6% (4/24) 

Nota 02: 8,3% (2/24) 

Nota 01:12,5% (3/24) 

 

08 – Realiza anotações para a reflexão e o debate em sala de aula? 

Nota 05: 54,1% (13/24) 

Nota 04: 20,8% (5/24) 

Nota 03: 8,3% (2/24) 

Nota 02:8,3% (2/24) 

Nota 01: 8,3% (2/24) 

 

9 – Participa de grupos de estudo e leva à sala de aula as contribuições e análises 

realizadas nos respectivos grupos? 

Nota 05: 33,3% (8/24) 

Nota 04: 16,6% (4/25) 

Nota 03: 12,5% (3/24) 



Nota 02: 12,5% (3/24) 

Nota 01: 2% (6/24) 

 

10 – Ao término de cada disciplina você consegue sintetizar os principais conceitos e 

autores trabalhados em cada temática? 

Nota 05: 37,5% (9/24) 

Nota 04: 45,8% (11/24) 

Nota 03: 8,3% (2/24) 

Nota 02: 8,3% (2/24) 

Nota 01: 0 

 

11 – Como você avalia sua contribuição para o bom desenvolvimento das aulas, em geral? 

Nota 05: 23,8% (5/21)  

Nota 04: 19% (4/21) 

Nota 03: 52,4% (11/21) 

Nota 02:4,7% (1/21) 

Nota 01: 0 

 

12 – Com que frequência recorre ao aparelho celular durante as aulas? 

Nota 05: 33,3% (7/21) 

Nota 04: 19% (4/21) 

Nota 03: 28,5% (6/21) 

Nota 02: 9,5% (2/21) 

Nota 01: 9,5% (2/21) 

 

13 – Seu acesso à internet durante as aulas é para finalidades acadêmicas? 

Nota 05: 47,6% (10/21) 

Nota 04: 23,8% (5/21) 

Nota 03: 14,3% (3/21) 

Nota 02: 14,3% (3/21) 

Nota 01: 0 

 



14 – Faz uso dos canais oficiais de comunicação? 

Nota 05: 41,6% (10/24) 

Nota 04: 25% (6/24) 

Nota 03: 8,3% (2/24) 

Nota 02: 4,1% (1/24) 

Nota 01: 2/24 


